

俄永久禁止拜登等963名美国公民入境

新华社消息 俄罗斯外交部21日公布一份永久禁止入境的美国公民名单,名单共有包括美国总统拜登在内的963人。乌克兰总统泽连斯基21日说,乌克兰正与国际伙伴一起制订一项没有俄罗斯参与的安全保障条约。

俄外交部当日发表声明说,美国政府的敌对行动将继续受

到适当的回击,俄方的反制是被迫的。俄罗斯不寻求对抗,并愿意进行相互尊重的坦诚对话。

俄外交部发布声明说,作为对加拿大实施反俄制裁的回应,俄方决定永久禁止包括加拿大总理特鲁多的妻子索菲在内的26名加拿大公民入境俄罗斯。声明说,加拿

大政府出台的反俄制裁不仅针对俄政界、军界和商界人士,还涉及他们的亲人,因此俄方决定将加高级官员及其亲朋、军工联合体和造船企业高管及军队指挥官列入禁止入境名单。俄方还将在近期出台新的反制措施。

乌克兰总统泽连斯基21日在社交媒体上发文,感谢拜登签署的

总额约400亿美元的援乌法案。泽连斯基表示,美国的支持对乌克兰非常重要,并称乌克兰期待新的强有力的军事援助。

乌克兰国家通讯社21日援引泽连斯基的话报道说,俄罗斯目前几乎封锁了乌克兰所有港口,导致超过2000万吨待出口的粮食难以运出。



5月20日,载着乌克兰武装人员的巴士驶离马里乌波尔。

俄国防部:亚速钢铁厂共有2439名乌军投降

新华社消息 俄罗斯国防部发言人科纳申科夫20日说,俄武装部队已经完全控制马里乌波尔亚速钢铁厂的地下设施。

俄罗斯塔斯社报道说,当天最后一批共531名被围困在亚速钢铁厂内的乌方武装人员投降。自本月16

日以来,共有2439名被围困在亚速钢铁厂的乌军和乌方军事力量“亚速营”人员投降。俄国防部长绍伊古已向俄总统普京报告,俄军已完全控制亚速钢铁厂和马里乌波尔市。

4月21日,绍伊古宣布俄军已控制除亚速钢铁厂外的马里乌波

尔市的其他地区,普京同日下令俄军取消攻打亚速钢铁厂的计划,要求俄军继续封锁亚速钢铁厂。本月17日,科纳申科夫发布通报说,被围困在亚速钢铁厂内的乌军和乌方军事力量“亚速营”人员已于16日开始投降。

(赵冰)

50年来首次公开听证!美官员:一些UFO现象无法解释

新华社消息 美国国会众议院情报委员会17日举行不明飞行物(UFO)主题听证会,两名国防部高级情报官员承认,一些UFO现象依旧超出政府的解释能力。

这是美国国会50多年来首次就不明飞行物公开听证,国防部负责情报和安全事务的副部长罗纳德·穆特里、海军部情报局副局长斯科特·布雷出席。

布雷说,过去20年来,美方观测到“越来越多未经授权或无法辨识的飞机或物体出现在军事管制训练区、训练靶场和其他特定空域”。按照他的说法,美国国防部没有发现“可能表明这些现象背后有任何非地球起源的东西”。但是布

雷同时说,不排除“非地球起源”的可能性,“我们对这是什么或不是什么没有任何假设”。

他当场播放两段不明航空现象(UAP)视频。一段显示天空中有闪烁的三角形物体,后来被确定为光线穿过夜视镜时产生的视觉现象。另一段视频显示一个闪光的球形物体高速掠过一架军用飞机的驾驶舱窗口。布雷说,这一事件迄今无法解释。

布雷说,尽管必须考虑到先进飞行器可能会使用“特征管理”技术隐藏飞行能力,但在美方已知范围内。他补充说,一些不明航空现象由于缺乏数据而难以解释。

为研究不明航空现象,美国国

防部去年组建“空中目标识别和管理同步小组”。17日举行公开听证会后,众议院情报委员会就这一小组的工作举行闭门听证。

主持听证会的众议员安德烈·卡森强调,不明航空现象是“潜在国家安全威胁”,需要认真对待。

副防长穆特里在听证会上说,军方知道一些军人曾遭遇不明航空现象,这些现象构成“潜在飞行安全和总体安全风险”,因此承诺“将集中精力确定它们的来源”。

穆特里和布雷都说,国防部将根据线索调查,不论线索指向何种方向,其首要目标就是消除潜在国家安全威胁。

(郑昊宁)

9.55亿! 1955年款奔驰跑车 拍出天价

新华社消息 知名古董车拍卖行RM苏富比拍卖行19日说,一辆1955年款跑车本月初拍出1.35亿欧元(约合9.55亿元人民币),成为迄今全球售出最贵汽车。

拍卖行在声明中说,在德国斯图加特市梅赛德斯-奔驰博物馆本月5日举办的拍卖会上,一辆1955年款梅赛德斯-奔驰300 SLR乌伦豪特双门跑车由一名私人收藏家拍得。拍卖所得将用于成立一个基金,资助环境科学和碳减排研究。

据法新社报道,这辆跑车刷新了一辆1962年款法拉利250 GTO跑车2018年创下的4800万美元(约合3.20亿元人民币)拍价纪录。

梅赛德斯-奔驰公司跑车部门当年仅生产两辆这款跑车的原型车,这辆是其中之一。这款跑车以公司首席设计师兼跑车设计者鲁道夫·乌伦豪特命名,最高时速接近290公里,是当时公路上最快的汽车。

(王鑫方)

●国际速读

●美国食品和药物管理局局长罗伯特·卡利夫19日说,美国最大奶粉供应商雅培公司一家停产的工厂有望两周内恢复生产,但美国婴幼儿配方奶粉短缺问题仍需数周才有望缓解。美国国内婴幼儿配方奶粉短缺情况已经持续数月。拜登和民主党人多措并举,包括动用《国防生产法》加快配方奶粉生产、紧急进口奶粉、推动紧急拨款立法等,以应对“奶粉荒”。